

乐活人生

自制兔盆栽



王闽九

为了增添年趣,我将废弃塑料容器改造成多款生肖兔盆栽。其中有一款双面“绣”字,须先用锥子戳孔成字,再将废弃红网线或者食品包装上的金线,穿孔“绣”出红“福”字和金“卯”字。然后,移植多肉植物。新年之趣就来了……



巧做小白兔



一凡爷

今年是兔年,兔元素无处不在,时时可见。

我在春节期间就用鹌鹑蛋制作了小白兔,多做几只,组成小白兔团队,再精心配以绿叶、菜心等装成盘,端上桌,就成为兔年一道独特的应景菜了。



本版投稿方式:

邮箱 jhwbpq@163.com 或扫二维码(如下)。投稿时请注明“投晚报‘朋友圈’版面”,同时附上微信名和头像图片。一经采用,稿费从优。



Ruby

因为姓陆,脖子又长,从小我就得了个绰号:长颈鹿。后来,大家都粉《排球女将》里的小鹿纯子,又开始叫我“小鹿纯子”,然而慢慢就简化成了“小鹿”。

被大家“小鹿小鹿”叫多了,我也喜欢上了鹿。鹿又矫健又灵动,又能同谐音“禄”扯上关系,怎么看都是好的。

身边亲人及朋友都知道我喜欢鹿,他们常常会送我一些鹿玩具。我在家里专门腾出了一个壁挂搁板,陈列各式各样的鹿:皮质的、布艺的、金属的、木制的、塑胶的……我还有小鹿八音盒、小鹿铃铛、潮绣小鹿……我家墙壁上的雕板也雕刻着鹿,甚至还有一面“小鹿墙”,在进门玄关处。

收藏多了,渐渐觉得要有新意变难了。还能变出什么新花样?

我家过年有一个互送礼物的传统活动。年前,我发现儿子卧室里老是传来



海陵

天气好的日子,太阳暖暖地照着,小区广场的长条木凳上就会坐满了老人。她们一边晒太阳,一边聊天,其乐融融。

冬天里晒太阳,是一大乐事。暖阳普照大地,惠而不费。想起古代宋国,那个要把自己晒太阳的快乐当



刘耀东

下班时电话突然响起,我一看屏幕显示的是江西宜春来电,该不会是诈骗电话吧,可转念又想,万一是一位同事(本单位外地同事多)有什么重要事情找我呢,还是接吧!

刚接通电话,那头就传来一位清脆的男声:“大哥,您好!我是抖音创业平台*

小鹿弦丝画



叮叮当当的声音。

房门关着,敲门不开,问他在房间里干吗,他答:“做手工。”“做什么手工?”“等做完你就知道了。”

除夕之夜,答案揭晓了,原来儿子给我做了一幅鹿角造型的弦丝画。

我之前并不知道有弦丝画这种东西。儿子给我科普:弦丝画又称绕线画、钉子画,就是在木板上钉上钉子,然后在钉子间绕线,

晒太阳

作妙法献给国王的农民,不禁莞尔。用现在的话说,是贫穷限制了想象力。他不知道天下还有高屋暖房、狐皮貉裘。然而,农夫这种看似简单的快乐,不止在身更在心,是千金难买的啊!

记得儿时的冬天,没有各种取暖设备。但是,我们在阳光里蹦跳、偎草垛子,在朝南的墙根下“挤暖”。就这么晒着太阳,都晒得浑身冒油了,心里也畅快得要飞起来。

那就点个赞吧

*小店的店主,您在我家购买的马丁靴收到了吗?“嗯,收到了!”“那您还满意吗?如果满意的话,请您给个好评吧!如果不满意,也可以给我们退回来,包邮免费。”听他这么一说,我望了望穿在脚上已经一天的鞋子,感觉舒适度和保暖性还可以,虽不是真皮的,但这价格还是值得的。可这么多年来,我在各类平台上购物从来没有给过店家任何评价,主要是怕误导别的消费者。可能对方考虑到我

最终缠绕成想要的图案。

很难想象平时大大咧咧的儿子还能静下心来做细腻的手工活。一颗一颗钉钉子,一根一根缠绕线,需要的都是耐心和心中的爱。

他还在鹿角四周挂上了小灯,一闪一闪亮晶晶。这幅弦丝画成了我的新宠,被我摆放在客厅餐桌边。吃饭时抬眼就能看到,心里暖洋洋的。

生活百味

善意



淡如水

下楼取快递时,遇到快递小哥正在丰巢柜子前面扫码“放入快递柜”,目测还有七八个包裹。想着也不能耽误他们的工作,我往后退了一步。

记得以前也碰到过这个快递小哥,有一次见着别人取快递,打断了他的工作,他气愤不已,一边扔快递一边说,放个快递都被打断了五六次了。所以我那次没敢靠前,假装还有其他事,走开了。我也感觉那天他一定遇到了很多不顺心的事,无处发泄,因为情绪相当低落。

所以今天我没有任何催促之意。没想到他转头看到我,主动说:“来,你先取吧。”我赶忙说了一声“真不好意思”,扫码取完后,道一声“谢谢”离开。

我想,他平时一定是友好的时刻更多。

就像很多时候,你会遇到那些听到你脚步声、便会给你留几秒电梯门的陌生人,或为后面进来的人多擦几秒商场门帘的陌生人……倘若回应一句“谢谢”,又或者,你也愿意做几次这样的怀有善意的“陌生人”,是否,彼此都会有好心情?

春天提前到我家

微微一笑
很倾城

往年想看油菜花盛开,得要等到阳春三月。上个月,我偶然发现买回来的青菜有一棵冒出来了花薹,本想把它扔了,转念又把它放到纸杯中,盛上水,把它放在窗台上,像养水仙一样水培着它。

这几天,金灿灿的菜花盛开了,窗外竟然有蜜蜂飞过来敲打着窗玻璃,我这才隐隐约约闻到了菜花的香气,不禁闭上双眼,朦朦胧胧中仿佛又回到了陌上花开的故乡,徜徉在一片菜花花海中……睁开眼,我问自己:难道春天已经提前到我家了?

